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1、 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。
41 件の回答

2、先生は子どもの意見や考えを大切にしている。
41 件の回答

学校教育自己診断（3年保護者用）令和3
年度
41 件の回答

分析を公開

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

19.5%

22%

53.7%

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

24.4%

7.3%61%
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3、子どもは、自分には良いところがあると思っている。
41 件の回答

4、学校は、落ち着いた雰囲気の中で授業を行っている。
41 件の回答

5、学校は、学校の取組や子どもの様子を積極的に発信している。
41 件の回答

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

9.8%
53.7%

34.1%

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

14.6%

22%

56.1%

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

22%

12.2%
63.4%
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6、先生はわかりやすい授業づくりに努力している。
41 件の回答

7、タブレットを活用した授業はわかりやすい。
41 件の回答

8、学校は、タブレット等のICT機器を使ったわかりやすい授業を行ってい
る。
41 件の回答

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

9.8%

9.8%

53.7%

26.8%

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

14.6%
51.2%

29.3%

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

14.6%
51.2%

26.8%
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9、子どもは家で、学校の授業の復習をしている。

41 件の回答

10、子どもは家で「学習」の時間を決めている。
41 件の回答

11、子どもは家で、自分で計画を立てて学習している。
41 件の回答

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

22%

34.1%

36.6%

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

17.1%

14.6%

31.7%

36.6%

①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

24.4%

9.8%

22%

39%
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12、タブレットを活用した家庭学習が出されている。

41 件の回答
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①よく当てはまる
②やや当てはまる
③あまり当てはまらない
④まったく当てはまらない
⑤わからない

9.8%

12.2%

17.1%

53.7%
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